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Oewpla

Ofpa 1l

A.  No amodeiEete v Tavtémnta: (a+f) =a’+20f+p>
B. Na yodyete otnv ®6Aa oo To YOauuo tng ®a0e 0 TNoNg ®oL OlwAa Tov
00BUS TOV AVTLOTOLXEL OTNV CWOTH ATAVINON YLO TIC TOQAXATW

TOOTACELS:
a) O Babudc evéc otabepov Tohvwvinou elval:
1. 0 2. 1 3. Aev éyel fabud

B) “Eotw éva mohvdvuuo P(x) 1o omoio €xelL fabud 3 we mpog X ®at £va
dAlo moAvdvupo Q(x) to omoio €xel fabud 2 we mTEOC X, TOTE TO
yYwvouevo tovg P(x) - Q(x) Ba €xerL we mpog x fadud:

1. 5 2. 6 3. Aev yvwpilovue

v)  Huodmta mov mepiéyel uetofAntéc xo aAnbever yua SAeg TIC TIWES
TV UETAPANTAOV TG AEyeETOLL:

1. EElowon 2. IToAvwvouo 3. Tavidmmrto

Ofpa 2

A.  Na y0QaxTNEIOETE TIC TEOTACELS TOV AXOAOVOOVV YOAQPOVTAS OTNV HOAN
oag dimha oto yoduuo mov avtiotoyel oe ®d0e mpdtaon ™ AEEN XmoTo,
av 1 TedTOoN ival cwoth, 1 AdBog av 1 mpdtaon eival AdBoc.
a) T ®abe yovio o 1oyvel - 1snuo<l.
B) H epamtonévn omolaodnmote ywviog ToLywvov eival 0etindg

aobude.

v)  Ioyver ovv110° = - ovv70°

oUVM

nuow

B. Oswpivrtag omoladnimote oEela yovia o vo arodeiete v faoinn
TOLYOVOUETOWY TovTé TN T N’ + ouvie = 1.

d) T #da0e yovia o ue nuow £0 woydelL epm =

Na axaviioete novo oe £va amo ta 0Vo 0€nato Oewoiag




Aoxnon 1n

Noa AvBel to ovotnua X : y—1

Aoxknom 21
2710 duwhavé opBoywvio 1poiymwvo ABIT to M elval to
ué€oo g whevpdc BI' nar n MN elval uecoxdBetog g
BI.
a. Noa amodetEete dtL o Tolywva 'NM »nar BNM M
elvan toa.
B. i Noa amodetEete otL T TEiYywva NMB %ot
ABI elvatl duota.
ii. Na yodyete TOVS AOYOUS TALQATAV®
ouoLOTNTAC.

Aoxknom 31

Atveta 1) tapdotaon: A=(2x - 3)* - (x - 2)* - (x - 1)(x+1).
a. Noa amwodeiEete 611 A - 6= 2x* - 8X

B. Na Aoete v eElowon A=0

A-6

x> —16

Y- No atAOTOLNOETE TNV TAQACTHON

Na AVoete povo dvVo amo Tig Tels 0.0%1TELS

Kady Ecnouin

O AIEYOYNTHZ O EIZHI'HTHX
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